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1. Eow (X, A, ) évac ywpog pétpou xou éotww {An}re, wa axohoudia cuvorwv and v A.
Acelte 4T

(o) (hnrrilgf An) < liminf u(A,).
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B) Av n(Up—; An) < 00 t6te limsup pu(4,,) < p <lim sup An).
=0
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(v) Av D07 (Ay) < oo téte p <lim sup An) .

2. Eotw {pn} po abéovou axorouvdia pétpwnv otov (X, A): dnhady, yie xdde A € A xoun yio xdide
n € Noylel pn(A) < ping1(A4). Opiloupe

p(A) = lim p,(A) (A€ A).

n— oo

Aeite 6u 10 p ebvon pétpo otov (X, A).

3. 'Eotw p éva o—nenepaopévo pétpo otov (X, A) o éotw {A; Fier pla owoyévera ZEvwv otouyelny
e A. Acllte ot v xdde E € A 1o olvoho {i € I: p(ENA;) > 0} ebvon aprdurioylo.

4. Eotw p éva nunenepacyévo uétpo otov (X, A). Aeilte 6t av A € A xou p1(A) = oo téte, yia
x&e M > 0 vndpyer B € A dote B C A xow M < p(B) < oc.

5. Eotw F wa dhyelpa oto X xou €61 1 éva tenepaouévo uétpo otov (X, o(F)). Aellte 6t v
xé¥e A € o(F) xuviaxdde e > 0 undpyer F' € F dote p(AAF) < g, 6mov AAF = (A\F)U(F\A)
ebvor 1 oudueteur Sagopd Twv A xa F.

6. Eotw (X, A, 1) évac nhfipne yopoc pétpou. Av yia xdnow A € Axon B C X éyouvye AAB € A
xor (A A B) =0, 8eilte 61t B € A xow p(B) = p(A).

7. Eotw (X, A, ) évac ydpoc uétpou. Aéue 61t 10 B C X elvon tomikd petprioquo aov ENA e A
v xdde A € A pe p(A) < oo. Opiloupe

A={EC X | E tomuxd yetphowio}.

(a) Acifte 61 A D A xon 61 n A eivan o-dhyefpa. Av A = A té1e Mye 6 o (X, A, 1) ebva
KOPETUEVOS XY IPOS UETPOU.
(B) Aeifte 6T av to p eivan o-menepaopévo 16t A = A.

¥) Opllouye fi oTny A 9évovtac fi(A) = p(A) av A € A xan ji(A) =ocoav A € A\ A. Aelite b
o (X, A, [i) elvou x0peopévog Yhpos UETEou.

8. Eotw i éva menepacuévo pétpo otov (X, A). Acei€te éu ta e€hc elvon toodbvayor

() To otvoro {u(A) : A € A} eivon drewpo.

(B) T %&de € > 0 undpyer A € A dote 0 < p(A) <e.

(v) Trdpyer oxohoudio {A, 122 Eévwv cuvdrwy and v A dote u(A4,) > 0 vy xdde n € N.



